Историческая справка
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Алёнушка» с. Владимировка Ивнянского района Белгородской области было открыто в 1988 году, как ясли-сад «Алёнушка» колхоза имени 22 съезда КПСС.

Расположен по адресу: Белгородская область, Ивнянский район, улица Горовца, д.32. Здание детского сада типовое, одноэтажное.
Детский сад находится в ведении отдела образования администрации Ивнянского района. Расчитан на 10,5 часовое пребывание детей. Имеется необходимый мягкий и твердый инвентарь: детские кровати, детские стульчики, детские столы, игровые секции, шкафы-раздевалки, скамьи для переодевания, шкафы для полотенец, постельное белье (3 комплекта).

В каждой комнате имеются ковровые покрытия и на окнах шторы.

Вид и назначение зданий и помещений (учебно-лабораторные, административные и т.п.), их общая площадь (444 кв.м ). Общая площадь земельного участка составляет 3366.00 кв.м.
Образовательная деятельность: 248 кв.м.

На территории детского сада имеются 2 прогулочные площадки. Для проведения физкультурных мероприятий оборудована спортивная площадка.

На территории учреждения имеются различные виды деревьев и кустарников, клумбы и цветники.
В правильной организации питания детей большое значение имеет создание благоприятной, эмоциональной обстановке в группе. Группы обеспечены соответствующей посудой, столовыми приборами, удобной мебелью. Воспитатели приучают детей к чистоте и опрятности при приеме пищи.
