Экскурсия: «В гости к сказке».
(младший дошкольный возраст)
Цель: продолжать знакомить детей с персонажами сказки «Волк и семеро козлят», формировать интерес к устному народному творчеству, желание слушать сказки, обыгрывать их, рассматривать иллюстрации.
Задачи: учить внимательно слушать, не перебивая друг друга; учить детей находить персонаж по описанию; воспитывать у детей любовь к литературе воспитывать доброжелательное отношение к животным, художественной литературе; развивать логическое мышление, память, внимание;
Интеграция образовательных областей: «Чтение художественной литературы», «Познание», «Коммуникация», «Физическая культура».                  Виды детской деятельности: Игровая, коммуникативная.                             Материалы: атрибуты, характерные для персонажей сказки «Волк и семеро козлят». Иллюстрации, книги со сказками, картинки с изображением героев сказок.
Предварительная работа: Чтение сказки «Волк и семеро козлят».
Ход игрового дня:
 Ребята, мы с вами попали в страну сказок,  давайте мы с вами поиграем.        Игра «Узнай сказку по иллюстрации»                                                                                 А теперь возьмите за руки тех, кто стоит с вами рядом, ощутите тепло рук ваших друзей, которые будут вам добрыми помощниками. Пожелаем доброго дня.  Обращаясь, друг к другу по имени, они желают доброго дня.
Что за чудо-чудеса: раз рука и два рука!                                                                              Вот ладошка правая, вот ладошка левая.                                                                                 И скажу, вам, не тая, руки всем нужны, друзья!                                                  Сильные руки не бросятся в драку, добрые руки погладят собаку.                                    Умные руки умеют лепить, чуткие руки умеют дружить!                                Ребята, отгадайте загадку:                                                                                                 Кто зимой холодной - ходит злой, голодный?                                             Правильно, это волк. Как вы думаете, в какой сказке мы очутились? (ответы детей)                                                                                                                           Давайте мы вспомним эту сказку: Сколько у козы было козлят?   Кто же помог волку и сковал ему тонкий голосок?  Кто в этой сказке злой, а кто добрый?  (ответы детей).                                                                                 Поможем козляткам не попасть на съедение волку?
Подвижная игра «Волк и козлята»
Я буду волком, а вы козлята будете прыгать, резвиться на лугу. Как только появится волк, сразу все спрячетесь от него в домике.                                            Вот козлята – скок да скок - поскакали на лужок,                                                       Свежей травки пощипали…                                                                                         Вдруг выходит серый волк - он зубами щёлк да щёлк,                                                       Ну, козлята, разбегайтесь, волку в лапы не давайтесь!                                (Повторить игру несколько раз)
Хороводная игра:
Артистами ребятки побывали                                                                                            И сказочку ребята показали.                                                                                                             Артисты были очень хороши                                                                            Похлопаем друг другу малыши.                                                                                  Пришло время расставаться                                                                                             И с героями прощаться                                                                                                         Но не будем унывать                                                                                                       Сказку будем в гости звать                                                                                                   Сказка! Очень ждем тебя,                                                                                                  Будет рада детвора!
 Ребята, вам понравилось наше путешествие? В гостях,  какой сказки мы   побывали? Кто из персонажей вам понравился больше?

